

大漢公報

The Chinese Times

PRINTED AND PUBLISHED
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE PRESS
IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE CHINESE PRESS (CANADA) LTD.
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S8
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年
晴今天今 報天
度四廿度溫高最 度二十度溫低最

加統計局發表國家資產負債表顯示 如加拿大現今清盤 每人可分六萬餘元

總資產除去負債 淨值一萬七千億元

(渥太華加新社電) 有如所有其他東西一樣，加拿大全國作爲一件物體的價值亦在提高。

在一九八五年年底時，加拿大之淨值爲一萬七千億元。

如加拿大公民，則每人可分得六萬六千五百元。

根據加拿大統計局星期二所發表之國家資產負債表顯示，上述數字較之一九八五年年底，全國之有形淨資產，請如房屋、耐用消費貨品、商業及政府債券等，均有所增加。

政府所欠個人及商業之債務，除加拿大與古列斯之退休金計劃外，共計一萬四千萬億元。

此數較之一九八四年年底高出百分之八點二，同時亦爲一九八一至八二年經濟衰退以來增幅之最大者。

但加國之債務，總共爲二萬三千億元。是以淨值將爲一萬七千億元。

全國總資產負債表顯示，一九八五年加拿大之淨值，共爲一萬七千八百億元。是年爲首次獲得有該等資產負債數字。

加拿大係世界上極少數能編製全國資產負債表之國家之一。

數字顯示，個人及若干小型商業所持有之資產，增加百分之八點一。此項增加之趨勢，一九八二年即已開始。

此外，由受託人管理之退休金以及加拿大儲蓄公債之價值亦在提高。

英安德魯王子伉儷 抵亞速爾島渡蜜月

(亞速爾島電) 亞速爾島，開始作爲葡萄牙與英國之友好關係，在科技、文化和衛生等方面，並進行了討論，並由安德魯王子伉儷主持。

安德魯王子伉儷於七月二十三日(電)由里斯本乘飛機抵達亞速爾島，開始其爲期五天之蜜月旅行。

數百名當地居民，聚集於此間港口，希望一睹王子伉儷之風采。

行禮完畢後，安德魯王子伉儷將與亞速爾島政府官員會談。

香港恆指直迫 一八五〇大關

(香港七月廿二日電) 恒生指數昨日直迫一八五〇大關，但由於真正貼水，仍未能突破。

恆指昨日收市報一八四九點二點，升三點二點。

恆指昨日升市，主要是受到地產股及金融股帶動。

地產股方面，地產指數昨日升三點二點，報一八四九點二點。

金融股方面，滙豐銀行昨日升三點二點，報一八四九點二點。

卑詩沿海紅潮 毒素有增無已

(溫哥華加新社電) 卑詩省沿海紅潮，毒素有增無已。

漁業部表示，紅潮毒素在過去幾週內，已從溫哥華灣擴及至維多利亞。

漁業部官員表示，紅潮毒素對海洋生物及人類健康均構成威脅。

漁業部已採取措施，禁止在紅潮區域內捕魚。

香港忠信劫案 五被告分別被判重刑

(香港七月廿二日電) 香港忠信劫案，五被告分別被判重刑。

法院昨日對這宗劫案作出判決，五名被告分別被判入獄五年至十五年。

這宗劫案發生於去年十二月，當時五名被告闖入忠信銀行，搶劫了數百萬港元。

中國一工程師 在美求庇護

(加新社丹佛廿二日電) 一名中國工程師，在美求庇護。

這名工程師名叫張某，現年三十歲，在中國從事石油工程工作。

張某表示，他因政治原因在中國受到不公正待遇，現已逃往美國尋求庇護。

美移民局正在考慮中 在加國求庇護

(加新社丹佛廿二日電) 美移民局正在考慮中，在加國求庇護。

這名工程師名叫張某，現年三十歲，在中國從事石油工程工作。

張某表示，他因政治原因在中國受到不公正待遇，現已逃往美國尋求庇護。

信相關海大拿加 網毒販破搗已經

(渥太華加新社電) 加拿大海關人員，已經破搗網毒販。

海關人員在安省聖凱瑟琳市，檢獲價值二十萬元的毒品。

這批毒品是由一名海關人員在檢查貨物時發現的。

因需急切通過假釋法案 聯邦國會議員參議員

(渥太華加新社電) 在休會前，聯邦國會議員及參議員，將急切通過假釋法案。

這項法案旨在修改假釋制度，以確保公眾安全。

法案將對假釋申請人的資格及假釋條件作出規定。

奉召返回渥太華開會

(渥太華加新社電) 在休會前，聯邦國會議員及參議員，將奉召返回渥太華開會。

這項法案旨在修改假釋制度，以確保公眾安全。

法案將對假釋申請人的資格及假釋條件作出規定。

馬山高斯基說 他將辭職

(渥太華加新社電) 馬山高斯基說，他將辭職。

馬山高斯基是聯邦政府的一名高級官員，負責監督假釋制度。

他表示，由於假釋制度存在嚴重缺陷，他將辭職。

反對黨領袖馬山高斯基 將於星期二與 聯邦國會議員商討

(渥太華加新社電) 反對黨領袖馬山高斯基，將於星期二與聯邦國會議員商討。

馬山高斯基將就假釋制度提出批評，並要求政府採取措施。



行將退休之車詩省長班納，昨(廿三)日站在省議會大樓西面玫瑰花園一個肥皂箱上，爲一幅牌匾揭幕。

大漢西面玫瑰花園一個肥皂箱上，爲一幅牌匾揭幕。



項復會之正式命令，係由國會議長波德里發出。

項復會之正式命令，係由國會議長波德里發出。